

## 嘉義市大事紀

107年8月

月	日	內容	單位
8	30	下午6時，嘉義褒忠義民廟舉辦107年義民文化節，市長涂醒哲、議長蕭淑麗、客家委員會副主委范佐銘、委員黃瑞香等貴賓出席參與祭祀義民爺公儀式，共同祈求義民爺保佑鄉親平安健康。	民政處
8	31	為推廣環保生活化，生活環保化理念，於8月31日至9月10日推出「生活智慧王，快樂嬭帶你一起做環保」主題影片，邀請市民朋友於影片下方分享環保行動。(Yahoo 奇摩新聞)	環保局

107年9月

月	日	內容	單位
9	1	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 本日假南興國中第二校區探索體驗學校辦理「鬥陣來嘉七淘~築愛動起來·全家探索趣」。市長涂醒哲及夫人於活動中與現場將近200名親子一起體驗探索活動，鼓勵家庭之間更多交流與互動。</li> <li>2. 本日起至12月31日止，依內政部「人口清查要點」辦理「戶籍逕遷至戶政事務所者」，清查人數計200人。</li> <li>3. 「眾妙之門—彰師大美術系學生聯展」，9月1日至9月30日於嘉義鐵道藝術村4號倉庫展出，9月8日下午14時辦理開幕茶會。(台灣好新聞報)</li> </ol>	社會處  東區戶政事務所  文化局
9	2	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 下午嘉義市體育會身心障礙運動者運動委員會於嘉油鐵馬道南京站舉行「107年嘉義市身心障礙者親子體能健走活動」，市長涂醒哲與身心障礙朋友及民眾一同健走，並與熱情市民打招呼、合照。</li> <li>2. 舉辦嘉義市污水下水道用戶接管普及率破零通水典禮，典禮邀請內政部長徐國勇、法務部次長蔡碧仲、營建署長吳欣修等長官蒞臨，會場</li> </ol>	教育處  工務處

		<p>超過 400 人共襄盛舉、場面熱鬧，為嘉義市污水下水道寫下歷史性的一頁。</p> <p>3. 「永遠的草莓園 新銳畫家展現自我風格」，9 月 1 日至 9 月 30 日於嘉義鐵道藝術村 5 號倉庫展出吳筱瑩個展。(聯合報)</p>	文化局
9	3	<p>1. 西區區公所於 9 月 3 日協助民政處假市府 8 樓會議室辦理第 8 屆調解委員聘書頒發典禮。</p> <p>2. 西區區公所護送替代役 193 梯次役男 18 人及研發替代役 75 梯次 2 人入營，訓練單位為台中成功嶺營區。</p> <p>3. 為社會福利綜合中心需要，申請無償撥用竹圍子段 289-13 地號等 3 筆國有土地及同段 2809 建號等 2 棟國有建物面積 795 平方公尺案，107 年 9 月 3 日經行政院奉准無償撥用，已函請地政事務所辦理管理機關變更登記為本府。</p> <p>4. 本日 19 時假本市大同國小辦理「107 年新住民生活適應輔導班揭業式」，開課期間:自 9 月 3 日起至 10 月 22 日止，時數 20 小時</p> <p>5. 本日 9 時，嘉義市各界 107 年秋祭國殤大典於射日塔一樓忠烈祠舉行，市長涂醒哲親臨主祭，轄內各機關、學校、團體代表、軍警及烈士遺眷等百餘人到場與祭，涂市長並致贈家屬慰問金，撫慰遺屬辛勞。</p>	<p>西區區公所</p> <p>西區區公所</p> <p>地政處</p> <p>民政處</p> <p>民政處</p>

9	4	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 為加強腸病毒防治宣導，於西區衛生所辦理腸病毒防治宣導，計 20 人參加。</li> <li>2. 西區區公所護送補充兵 346 梯次役男 5 人入營，訓練單位為嘉義中坑營區。</li> <li>3. 民政處於上午 10 時假本府 8 樓會議室舉行「嘉義市第八屆調解委員聘書頒發典禮」。</li> <li>4. 「2018 當代藝軌-嘉義市鐵道藝術發展協會會員聯展」，9 月 5 日至 9 月 9 日於嘉義市政府文化局 4 樓展覽室展出，於 9 月 8 日上午 10 時辦理開幕。</li> <li>5. 警政署 107 年 1 月至 6 月查處涉嫌妨害風化(俗)行為廣告工作評核，本事警察局榮獲丙組第 1 名。</li> </ol>	<p>衛生局</p> <p>西區區公所</p> <p>民政處</p> <p>文化局</p> <p>警察局</p>
9	5	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 因應本市通報登革熱境外移入首例，進行居住地區孳生源清除與化學防治，並加強宣導周圍院所提高通報警覺。</li> <li>2. 國內登革熱本土疫情及群聚案例屢屢上升，西區區公所於 9 月 5 日假里幹事會報辦理「清除孳生源、預防登革熱」誓師活動。</li> </ol>	<p>衛生局</p> <p>西區區公所</p>
9	6	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 行政院張景森政務委員訪視本府城鎮之心計畫工程提案。</li> <li>2. 臺灣嘉義地方檢察署、嘉義市政府警察局、刑事警察局中部打擊犯罪中心與法務部調查局嘉義市調查站共同查獲「星○國際有限公司」負責人侯○欽等人涉嫌以人頭病患冒名詐得「巴氏量表」申請外籍看護工牟利，全案依法移送偵辦。</li> </ol>	<p>觀光新聞處</p> <p>警察局</p>
9	7	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 為加強本市醫事人員對愛滋病及性病傳染病防治之知能，假臺中榮總嘉義分院辦理「107 年度嘉義市醫事人員愛滋病篩檢、娛樂性用藥及 HCV 防治教育訓練」，計 135 人次。</li> <li>2. 辦理心理健康月系列活動，邀請心理學家「海苔熊」，與市長涂醒哲進行心理對談，剖析嘉義市長涂醒哲不為人知的心理狀態及因應之道，</li> </ol>	<p>衛生局</p> <p>衛生局</p>

		<p>啟動精彩系列活動。(9/9 民眾日報 12)</p> <p>3. 發放 0823 豪雨住屋淹水超過 50 公分者救助金計 10 戶，合計 25 萬(每戶市府款 5,000 元中央款 2 萬元)。</p> <p>4. 本區訂於 9 月 7 日(星期五)下午二時全區同步實施清除孳生源全體總動員的活動。</p> <p>5. 為因應登革熱本土疫情，落實孳生源清除，西區於 9 月 7 日下午 2 時同步動員各里轄內志工、里民清除家戶及空屋空地積水容器等孳生源。</p> <p>6. 市長與工務處李處長及社會處張處長一同前往頭港里育人路 733 巷除深入了解 823 豪大雨造成淹水情形外並發放淹水救助金。</p>	<p>東區區公所</p> <p>東區區公所</p> <p>西區區公所</p> <p>西區區公所</p>
9	9	9 月 3 日至 9 日消防局於各種場合向民眾建立正確使用緊急救護資源的觀念，推廣操作心肺復甦術能力，共辦理 17 場次，宣導人數達 1,674 人。	消防局
9	10	<p>1. 9 月 10、11 日民政處會同政風處分赴戶政事務所暨戶役政連結機關(單位)及委外廠商(大同股份有限公司)執行 107 年度「戶役政資訊系統資訊安全外部稽核」作業。</p> <p>2. 為恭祝地藏王菩薩聖誕，上午市長涂醒哲蒞臨北嶽廟及九華山地藏庵等 2 座宮廟擔任主祭官，恭行祝壽大典，祈求國泰民安，風調雨順。</p> <p>3. 嘉義城隍廟舉辦「城隍夜巡諸羅城」活動，市長涂醒哲、議長蕭淑麗與城隍廟董事長賴永川等人於下午 2 點恭迎城隍爺上轎起駕，並有眾多信眾參與「夯枷祈福」趨吉避凶，今年並重現「龍鳳金獅陣」藝陣表演，吸引大批民眾競相圍觀及前來鑽轎腳求平安，成為新聞媒體之報導焦點。(107.9.11 中國時報 A13 版)</p>	<p>民政處</p> <p>民政處</p> <p>民政處</p>

9	11	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 上午 11 時 20 分市長涂醒哲假市府 1 樓記者室，表揚本市空手道國手王翌達在 2018 年香港亞洲運動會勇奪空手道個人項目銀牌。市長涂醒哲表示看到翌達父母留下喜悅眼淚，實在非常感動。翌達學空手道十幾年，南北征戰，獎牌拿得很多，過程也很艱辛，祝福他未來發揮 Kano 永不放棄精神，進軍東京奧運，繼續為嘉爭光。</li> <li>2. 東區區公所辦理常備役體位未繼續升學役男抽籤，共通知 23 位役男到場，本次 1 支海軍艦艇籤、1 支空軍籤、2 支海軍陸戰隊籤，其餘都是陸軍。另通知 82 年次以前體位替代役男共 2 位到場參加入營順序抽籤。</li> <li>3. 西區區公所辦理軍事訓練役男抽籤共 24 人。</li> <li>4. 為恭祝嘉義城隍聖誕，上午 6 時 30 分市長涂醒哲蒞臨嘉義城隍廟擔任主祭官，恭行祝壽大典，祈求國泰民安，風調雨順。</li> <li>5. 地政事務所資訊安全系統 (ISMS) (ISO/IEC27001:2013) 於 107 年 9 月 11 日完成第三方稽核驗證，稽核結果符合驗證標準要求。</li> <li>6. 成功攔阻被害人蘇○成受詐騙案，攔阻金額新臺幣 10 萬元。</li> </ol>	<p>教育處</p> <p>東區區公所</p> <p>西區區公所</p> <p>民政處</p> <p>地政事務所</p> <p>警察局</p>
9	12	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 107 學年度第一學期公私立國民中小校長會議，假博愛國小召開，會議主題為「翻轉教育 優質校園」。市長涂醒哲表示，學校領導應融入「探究」與「實作」的科學思考與實踐精神，翻轉傳統的教學模式，且各校應發展學校特色品牌，以策略思維因應十二年國教的挑戰。</li> <li>2. 西區區公所護送陸戰隊軍事訓練 051 梯次 5 人入營，訓練單位為屏東龍泉營區。</li> <li>3. 「嘉義市文藝作家協會 107 年會員作品聯展-藝享天開」，9 月 12 日至 9 月 16 日於嘉義市政府文化局 4 樓展覽室展出，於下午 2 時 30 分辦理</li> </ol>	<p>教育處</p> <p>西區區公所</p> <p>文化局</p>

		<p>開幕。(台灣好新聞報)</p> <p>4. 本市「興辦社會住宅及公益出租人優惠地價稅及房屋稅自治條例草案」已預告完成，並送法規小組審議。</p> <p>5. 「嘉義市書法學會會員聯展」，9月12日至9月16日於嘉義市政府文化局3樓展覽室展出，於9月13日上午10時辦理開幕。(台灣好新聞報)</p>	<p>財政稅務局</p> <p>文化局</p>
9	13	<p>1. 衛生局首次以網路直播方式辦理子宮頸癌防治宣導，邀請嘉義基督教醫院產科王培中醫師暢談如何預防子宮頸癌，幫助女性遠離子宮頸癌的威脅。</p> <p>2. 都市發展處107年9月13日辦理「嘉義新風貌：鐵路高架、城市翻新，鐵路沿線土地活化再利用研討會」。</p> <p>3. 下午2時30分假民政處會議室召開本市107年度到校受理國中初領國民身分證協調會議。</p> <p>4. 2018嘉義市古蹟日於9月13日於維新路134巷17號舉行開幕儀式，今年主題為再造歷史現場—重現嘉義木都，由副市長張惠博主持記者會。</p>	<p>衛生局</p> <p>都市發展處</p> <p>民政處</p> <p>文化局</p>
9	14	<p>1. 召開「高速公路嘉義交流道附近特定區計畫(嘉義市部分)書圖重製專案通盤檢討案」第3次重製疑義研商會議。</p> <p>2. 辦理志工觀摩研習活動，參加對象為財政稅務局志工及相關工作人員，研習地點為嘉義縣政府大埔鄉公所(含曾文水庫及臺南市楠西玄空法寺等)及嘉義之心願景館。</p> <p>3. 修訂「嘉義市市有財產管理自治條例」案已預告完成，並送法規小組審議。</p> <p>4. 修訂「嘉義市私有歷史建築聚落文化景觀減徵房屋稅及地價稅自治條例」已預告完成，並送法規小組審議。</p>	<p>都市發展處</p> <p>財政稅務局</p> <p>財政稅務局</p> <p>財政稅務局</p>
9	15	<p>1. 為推廣環境教育，於國立嘉義大學新民校區舉</p>	<p>環保局</p>

		<p>辦「107年環保知識競賽嘉義市初賽」，國小組106人、國中組94人、高中(職)組44人、社會組169人，共有413名參賽。</p> <p>2. 為響應每年9月份第3週的世界清潔日，於嘉義特殊教育學校舉辦「世界清潔日清掃暨垃圾源頭減量宣導暨菸灰菸蒂不落地全國大會師」活動，共計1,099人參與活動。</p> <p>3. 上午11時107年全國壯年羽球錦標賽於嘉大蘭潭校區嘉禾館舉行，共約200位男女選手報名參加，是首屆為羽球壯年選手舉辦的正式比賽。市長涂醒哲到場致意，歡迎各路羽球愛好人士，相互切磋球技，以球會友。</p> <p>4. 上午11時30分嘉義市體育會網球委員會假本市立網球場，舉辦107年諸羅盃全國網球團體錦標賽，有約200多位來自彰化、台中、台南、屏東等各縣市比賽隊伍來嘉比賽。市長涂醒哲到場致意，並表示市府藉由諸羅盃各項運動的舉辦，來促進市民健康，讓嘉義市成為健康之都。</p> <p>5. 2018嘉義藝術節「星光點點-鐵道露天星空電影院」街頭藝人表演暨影片播放「為了與你相遇」下午16時至21時於鐵道藝術村戶外廣場舉辦。</p> <p>6. 自己城市的故事自己說，嘉市博物館市民研究員培訓課程開訓。(台灣好新聞)</p>	<p>環保局</p> <p>教育處</p> <p>教育處</p> <p>文化局</p> <p>文化局</p>
9	16	<p>1. 為加強新住民腸病毒防治宣導，於文化中心辦理腸病毒防治宣導，計10人參加。</p> <p>2. 上午9時30分第1屆台灣象棋國手菁英賽於本市九華山地藏庵菩提樓舉行，計有34位頂尖象棋高手參加角逐。市長涂醒哲到場參加開幕儀式，並表示市府積極推廣各項運動，營造友善運動環境，使市民有更多元的好去處。</p> <p>3. 下午3時於耐斯王子飯店辦理中華民國107年慶祝國民體育日-全國基層體育有功團體及個人表揚，共62位受獎人員參加。本次表揚的有</p>	<p>衛生局</p> <p>教育處</p> <p>教育處</p>

		<p>功人員中除了嘉義市體育會土風舞委員會洪麗雲主委及嘉義市體育會孫貫志理事長外，本市2018雅加達巨港亞洲運動會空手道賽項銀牌得主王翌達也名列其中。市長涂醒哲表示我國體育在各界體育人士的努力下在國際體壇屢創佳績，期望在各方鼓勵期許下，我國未來體育成績繼續閃耀國際。</p> <p>4. 「嘉有溪客-木藝復興雙城記」特展於107年9月16日至11月25日於嘉義文化創意產業園區V棟、檜意森活村T23眠月廬及嘉義舊監宿舍群福樟良材聯合展出，並於9月16日上午11時舉辦開幕記者會。(聯合報)</p>	文化局
9	17	<p>1. 因應中秋佳節針對轄內各大超商、賣場及食品原料行等場所抽驗月餅、月餅餡料等共78件，其中1件青蔥檢出農藥殘留超標，來源為彰化縣已移送處辦。(大紀元)</p> <p>2. 為加強新住民腸病毒防治宣導，於大同國小辦理腸病毒防治宣導，計20人參加。</p> <p>3. 衛生局會同疾管署南區管制中心，辦理第三季公費流感抗病毒藥劑合約配置點查核，共計查核12家。</p> <p>4. 獲鄭德雄先生捐贈救護車1輛，充分運用民間資源加速消防局救護車汰舊換新作業，俾提昇本市緊急救護服務品質。</p> <p>5. 東區區公所辦理中秋節關懷與慰問傷殘退伍軍人。</p> <p>6. 市長涂醒哲至後驛社區與里民一起參加「三代同堂慶中秋」晚會活動。</p> <p>7. 上午11時30分陸軍第十軍團指揮部指揮官王興禮中將、政戰副主任汪炳宏上校、公共事務組組長黃美慧上校、中部地區後備指揮部指揮官江弘達少將、陸軍部隊訓練南區聯合測考中心指揮官劉沛智少將及嘉義後備指揮部指揮官黃嘉樹上校等人拜會市長涂醒哲。</p>	<p>衛生局</p> <p>衛生局</p> <p>衛生局</p> <p>消防局</p> <p>東區區公所</p> <p>西區區公所</p> <p>民政處</p>

		8. 文化部鄭麗君部長訪視嘉義市立博物館，由市長涂醒哲等人陪同，期許建構城市博物館新品牌。(自由時報)	文化局
9	18	1. 為響應『無痕飲食 綠色新生活』活動，推廣自備餐具迺夜市，於嘉樂福觀光夜市舉辦系列活動。(台灣民眾電子報) 2. 108 年度本市總預算案，業依預算法、行政院訂頒「108 年度中央及地方政府預算籌編原則」及「108 年度直轄市及縣(市)總預算編製要點」等相關規定編製完竣，俟提請市務會議審議通過後，送請市議會審議。	環保局 主計處
9	19	1. 於東吳高職舉辦衛生教育主軸全國巡迴活動，由嘉義市長涂醒哲、衛生福利部許瓊玲秘書、樊立平督導及多位議員、里長，一起打開送給市民「反毒、減糖、珍愛生命及支持器捐、預立醫療」的健康大禮，吸引了超過 1500 名師生及民眾參加。(台灣時報) 2. 財團法人國川美妙教育基金會於捐贈消防局自動心臟電擊器訓練機(WNL)14 台，增進本市到院前緊急醫療救護品質。 3. 本市 107 年度災害防救業務訪評-現地訪視於 9 月 19 日假東區荖藤活動中心及東區區公所辦理，本市以 0823 豪雨災害作為本次考評的實例分享，展現防救災業務成果。 4. 行政院災害防救辦公室方德勝參議率訪評委員至本所針對 107 年度災害防救業務現地訪評。 5. 西區區公所護送陸軍軍事訓練 0082 梯次 90 人入營，訓練單位為嘉義中坑營區。 6. 上午 8 時 30 分市長涂醒哲在民政處處長吳芯榆、東區區長羅資政、西區區長許猛欽及嘉義軍人服務站站長張勉等人陪同下，親自至市立體育場歡送本市役男入伍，歡送的主要對象為陸軍第 0082 梯次常備兵役軍事訓練役男，共有 170 位。	衛生局 消防局 消防局 東區區公所 西區區公所 民政處

		<p>7. 107年9月19日下午2時30分假第二會議室召開本市107移民節-多元文化宣導活動籌備會議。</p> <p>8. 「嘉義市教師書畫協會會員聯展-舞墨」，9月19日至9月23日於嘉義市政府文化局3樓展覽室展出，於9月22日下午2時辦理開幕活動。</p>	<p>民政處</p> <p>文化局</p>
9	20	<p>1. 召開「變更嘉義市都市計畫（不含嘉義交流道附近特定區、仁義潭風景特定區）（部分乙種工業區為商業區及廣場兼停車場用地）（港子坪段13-141地號等8筆土地）案」公開展覽說明會。</p> <p>2. 本市107年度教師節表揚大會業於上午9時於玉山國中舉行，由市長涂醒哲親自表揚師鐸獎得主、特殊優良教師、優良教保人員、優良特殊教育人員及服務屆滿10年以上等共129位教師。市長並勉勵所有教師應在現有基礎上精益求精，持續攜手耕耘，共同為培育國家幼苗奉獻心力。</p> <p>3. 本市107年度教師節敬師餐會業於晚間6時於鈺通大飯店舉行，宴請師鐸獎得主、教育奉獻獎得主、特殊優良教師及本市各國中、小校長、歷屆退休的校園長們。市長涂醒哲在席間也祝福所有的老師教師節快樂，並給予獲獎老師最大的肯定，更勉勵大家繼續秉持教育愛的精神，成就人類最重要的幸福工程。</p> <p>4. 下午2時，辦理「107年度志工法令研習」特邀請長照專業講師張宥宸先生擔綱講座，分享退休後之老年生活管理，志工們受益良多。</p> <p>5. 本府辦理北排水幹線（太平橋上游段）治理工程，申請徵收台斗坑段135-58地號等6筆土地案，業經內政部於107年9月20日准予徵收，於工務處辦理土地分割完畢後續辦理公告及發價作業。</p> <p>6. 107年9月20日辦理「嘉義市各區戶政事務所戶籍檔案申請書影像檔掃描建置委外服務案」</p>	<p>都市發展處</p> <p>教育處</p> <p>教育處</p> <p>東區戶政事務所</p> <p>地政處</p> <p>民政處</p>

		<p>驗收。</p> <p>7. 107年9月20日下午2時30分假本府6樓第1會議室召開「嘉義市公共事務組市政顧問會議」。</p>	民政處
9	21	<p>1. 八掌溪親水公園舉行「彌陀映月中秋音樂晚會」，內容有音樂演出、摸彩、及觀光美食市集活動。</p> <p>2. 委託社團法人嘉義市建築師公會辦理高雄優良綠建築觀摩參訪活動完成。</p> <p>3. 全民地震網路演練於9月21日由涂市長親自帶頭示範「抗震保命3步驟-趴下、掩護、穩住」，並將影片傳至社群網站，成果照片上傳至台灣抗災演練網發布，同時鼓勵本市各機關、團體及市民等配合辦理，以落實防災理念。</p> <p>4. 107年9月21日下午2時30分為關懷嘉市籍役男入營狀況，市府民政處兵役行政科田科長偕同東區公所兵役課扈課長、西區公所魏課長及軍人服務站至台南大內營區探視新訓中心第0077梯次軍事訓練59位役男。</p>	<p>觀光新聞處</p> <p>都市發展處</p> <p>消防局</p> <p>民政處</p>
9	22	<p>1. 於兒童福利中心辦理桃城女子健康促進第五場-「肩頸痠痛怎麼辦?如何保持好姿勢」活動，由物理治療師指導如何維持正確姿勢與學習簡單運動，以改善肩頸痠痛問題，約計200人參加。</p> <p>2. 舉辦寄養家庭中秋節感恩餐會，邀請8戶嘉義市授證寄養家庭以及13戶安置市府兒少個案之嘉義縣寄養家庭歡度佳節。市長涂醒哲對寄養家庭的辛勞與善舉獻上最深的感謝與敬意，並親手致贈中秋禮盒。</p> <p>3. 市長涂醒哲於中秋節前夕至獅子社區與里民一起參加舉辦「中秋敦親睦鄰-愛心慶團圓活動」。</p> <p>4. 企業女子壘球聯賽邁入第3年，22日首次將主場日移到嘉義市立棒球場，本次賽事共有5隊、130人參加，除台灣球員，還有日本、捷克等洋</p>	<p>衛生局</p> <p>社會處</p> <p>西區區公所教育處</p>

		<p>將參加。市長涂醒哲為球賽開球，揭開序幕。涂市長以地主隊市長身分，歡迎企業女子壘球聯賽首度來嘉義市開打，祝福二連霸嘉南鷹隊能再次拿下好成績，並感謝福添福基金會，多年來對嘉義市的貢獻，造福雲嘉南地區弱勢家庭，更扶持壘球等各項運動，提升嘉義地區棒壘、羽球水準。</p>	
9	25	<ol style="list-style-type: none"> <li>107 年全民運動會即將於 9 月 29 日起至 10 月 4 日在苗栗縣盛大展開，上午 11 時 30 分於市府前廣場舉行嘉義市代表隊授旗典禮。由市長涂醒哲授旗，並致贈加菜金、水果，勉勵選手們都能旗開得勝，替嘉義市「穿金戴銀」，贏得更多獎牌。市長涂醒哲表示為鼓勵代表隊選手，市府補助代表隊參賽費用、頒發加菜金，並對績優選手及教練提供獎勵金，希望大家安心去比賽，全力衝刺，得到好成績。另外提醒選手們注意身體健康，要盡量休息，多補充水分，讓體能與實力能充分發揮。</li> <li>召開「107 年嘉義市災害防救深耕第 3 期計畫委託專業服務案」第二次三方會議暨第六次工作會議，主要討論多元化防災推廣機制等議題，期使能夠充分溝通、協調計畫執行的問題。</li> <li>西區區公所護送補充兵 347 梯次役男 3 人入營，訓練單位為嘉義中坑營區。</li> <li>本市湖子內區段徵收區可建築土地 107 年度第 5 次標售作業，訂於 107 年 10 月 24 日開標，9 月 25 日已辦理標售公告，標售相關文件自 107 年 9 月 25 日起至 10 月 23 日供民眾領取，標售土地筆數共 68 筆，面積合計 7.0809 公頃。</li> <li>嘉義市議會召開第 9 屆 107 年第 4、5 次臨時會，議期預定自 107 年 9 月 25 日起至 10 月 4 日止。</li> </ol>	<p>教育處</p> <p>消防局</p> <p>西區區公所</p> <p>地政處</p> <p>民政處</p>
9	26	<ol style="list-style-type: none"> <li>因應國際動物禽流感及人類新型 A 型流感疫情，預訂於今年度辦理應變演練，召開跨局處籌備會議，討論各局處分工及演練內容，共計</li> </ol>	衛生局

		<p>12 個單位、17 人參加。</p> <p>2. 本市 107 年度語文競賽頒獎典禮業於下午 2 時假林森國小學生活動中心舉行，副市長張惠博親自授旗並頒獎表揚獲獎選手及團體獎學校，本次特優選手共計 135 位，團體組則有 21 所學校獲獎。副市長並勉勵 61 位即將代表本市參加全國語文競賽的競賽員，善加運用集訓資源精進語文能力，以期在全國賽中為本市爭取佳績。</p> <p>3. 於下午 1 時 50 分在財政稅務於 4 樓禮堂，舉辦本市「國中生租稅常識益識比賽」，計有 36 對參賽。</p> <p>4. 「嘉義市藝文激力協會會員聯展」，9 月 26 日至 10 月 7 日於嘉義市政府文化局 3 樓展覽室展出。</p>	<p>教育處</p> <p>財政稅務局</p> <p>文化局</p>
9	27	<p>1. 107 年 9 月 27 日至 28 日於內政部消防署訓練中心辦理消防人員潛水複訓，消防局參訓人員共計 24 人，藉以增進本局消防人員執行潛水救援能力。</p> <p>2. 辦理東區區公所「嘉義市東區第 10 屆里長選舉選舉公報」印製開標作業。</p> <p>3. 「22 屆桃城美展雕塑顯生命力 說故事看攝影力」第 22 屆桃城美展於 9 月 22 日至 10 月 28 日在文化局 4 樓展覽室展出。(大紀元)</p>	<p>消防局</p> <p>東區區公所</p> <p>文化局</p>

9	28	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 為加強本市醫事人員對愛滋病及性病傳染病防治之知能，假嘉義基督教醫院辦理「107 年度嘉義市愛滋病教育訓練」，計 125 人次。</li> <li>2. 於仁愛幼兒園辦理「你陪我長大 我陪你變老」活動，藉由桌遊、健康餐盤互動遊戲及長幼共餐等多元「代間互助」行動，促使幼童學習正向看待老化過程，長者感受被關愛，有效防治失智。</li> <li>3. 於勞工育樂中心辦理「責任業者法規說明會」，針對本市責任業者，宣導法規賦予責任業者應負之責任、定期申報、責任物新增申報及標示等事項。</li> <li>4. 警政署 107 年落實警勤區訪查及強化警勤區經營評核，本市警察局榮獲丙組第 1 名。</li> </ol>	<p>衛生局</p> <p>衛生局</p> <p>環保局</p> <p>警察局</p>
9	29	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 107 年慶祝重陽節活動-「你在我心 風華永在」金婚禮讚活動，計有 118 對結婚滿 50 年以上長輩參加，活動中邀請婚齡最久 6 對代表上台，由市長涂醒哲致贈印有長者照片的愛情抱枕，請長者互相愛的擁抱，表示一輩子相扶相持。</li> <li>2. 107 年 9 月 29 日為強化都市原住民基本生活安全，提升都會區的原住民族人消費風險管理能力，假本市兒童福利服務中心辦理一場「原住民法治暨衛生保健講座」。</li> <li>3. 「第 22 屆桃城美展」於 9 月 29 日下午 14 時 30 分舉辦頒獎典禮，由市長涂醒哲親臨頒獎得獎者。</li> </ol>	<p>社會處</p> <p>民政處</p> <p>文化局</p>